
ZAPISNIK	SA	SASTANKA	VODITELJA	I	SURADNIKA	UČENIČKIH	ZADRUGA	PODRUŽNICE		HSUZ-a		
ZADARSKE	ŽUPANIJE	

	

Sastanak	voditelja			i	suradnika	učeničkih	zadruga	Podružnice		HSUZ-a		Zadarske	županije	održan	je	
16.	ožujka	2023.	u	14:30	sati	u	OŠ	Sv.	Filip	i	Jakov,	Ulica	učiteljice	Karmele	Pelicarić	Marušić	10,				
Sv.	Filip	i	Jakov.	

Na	sastanku	je	prisustvovalo	13	članova	Podružnice.	

Sastanak	je	vodila	voditeljica	Podružnice	Željkica	Aralica.	

Dnevni	red	sastanka:		

1.	Dogovor	za	Županijsku	smotru	2023.	godine	

2.	Kriteriji	ocjenjivanja	na	županijskoj	smotri	

3.	Ostalo	

Ad1)	Županijska	smotra	učeničkih	zadruga	Zadarske	županije	planira	se	održati		uživo	25.	svibnja	
2023.	(	eventualno	u	prvoj	sedmici	u	lipnju)	na	Trgu	Petra	Zoranića	u	Zadru.	

Škola	domaćin	Smotre	bit	će	OŠ	Sv.	Filip	i	Jakov,	Sv.	Filip	i	Jakov.		

Povjerenstvo	za	provedbu	Smotre	Zadarske	županije:	

1. Gordana	Kurtov,	dipl.	ing.,	UZ	Đardin,	OŠ	Sv.	Filip	i	Jakov,	predsjednica	povjerenstva	
2. Željkica	Aralica,	dipl.	ing.,	UZ	Vridne	ruke,	PPV	škola	Stanka	Ožanića,	članica	povjerenstva		
3. Ljiljana	Kadija	Pulić,	učiteljica,	UZ	Đardin,	OŠ	Sv.	Filip	i	Jakov,	članica	povjerenstva	

Popis	članova	Provedbenog	povjerenstva	poslan	je	u	Županiju	na	njihov	zahtjev.	

Na	sastanku	Podružnice	izabrali	smo	članove	Prosudbenog	povjerenstva.	

Prosudbeno	povjerenstvo	na	Županijskoj	smotri	Zadarske	županije:	

1. Željkica	Aralica,	UZ	Vridne	ruke,	PPV	škola	Stanka	Ožanića,	predsjednica	povjerenstva		
2. Dušanka	Dujić,	UZ	Maraška,	OŠ	Bartula	Kašića,	Zadar,	članica	povjerenstva	
3. Ivana	Buljat,	UZ	Čele,	OŠ	Jurja	Barakovića,	Ražanac,		članica	povjerenstva		
4. Teuta	Dragoslavić,	UZ	Slani	škoj,	SŠ	Bartula	Kašića,	Pag,	članica	povjerenstva		

Objasnila	sam		prisutnima	pravila	o	provedbi	i	organizaciji	Županijske		i	Državne	smotre,	naglasila	sve	
bitne	odrednice	i	preporučila	im	da	na	stranicama	HSUZ-a	prouče	iste.		Dogovorili	smo	se	da	ću	im	
sve	obavijesti	i	preporuke	za	održavanje	Smotre	poslati	na	njihov	mail	30	dana	prije	održavanja	
smotre.		

Ad3)	Sudionicima	sastanka	sam	podijelila	primjere	novih	kriterija	ocjenjivanja	na	županijskoj	smotri.	
Razmotrili	smo	i	prokomentirali	sve	kriterije	po	kojima	će	se	ocjenjivati	zadruge.	Objasnila	sam	im	sve	
detalje	oko	samog	ocjenjivanja.	Prisutni	se	svi	slažu	s	predloženim.		

Na	sastanku	je	održana	radionica	tehničkog	karaktera:	Ususret	Uskrsu	na	kojoj	su	sudionici	izrađivali	
košarice	od	hamer	papira,	pisanice	dekupaž	tehnikom,	piliće	od	vune.	Mjerenjem,	krojenjem,	
rezanjem,	slojevitim	lijepljenjem		na	radionici	smo	izradili	košaricu	u	koju	smo	stavili	lijepe	pisanice	i	
piliće.	



Zapisničar:	

Željkica	Aralica,	dipl.	ing.,	voditeljica	Podružnice	

	

	

	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 		


